
Q1 The discussions I had with the teaching
staff were useful
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Q2 I am happy with the progress my child is
making towards their target grades
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Q3 My child receives the right amount of
homework

Answered: 52 Skipped: 0
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Q4 My child's homework is marked
regularly

Answered: 52 Skipped: 0
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Q5 My child is being stretched academically
Answered: 52 Skipped: 0
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Q6 My child is supported in her/his learning
Answered: 52 Skipped: 0
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Q7 I know how to help and support my child
reach their target grades

Answered: 52 Skipped: 0
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Q8 I am kept well informed about how my
child is getting on at the Academy

Answered: 52 Skipped: 0
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Q9 My child is seriously considering joining
The Bourne Academy 6th Form (Sept 2017)

Answered: 52 Skipped: 0
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# The one thing I would like the Academy to improve further is: Date

1 n/a 5/12/2016 10:33 AM

2 n/a 5/12/2016 10:32 AM

3 n/a 5/12/2016 10:32 AM

4 n/a 5/12/2016 10:32 AM

5 n/a 5/12/2016 10:31 AM

6 n/a 5/12/2016 10:31 AM

7 n/a 5/12/2016 10:30 AM

8 n/a 5/12/2016 10:30 AM

9 n/a 5/12/2016 10:30 AM

10 n/a 5/12/2016 10:29 AM

11 n/a 5/12/2016 10:29 AM

12 n/a 5/12/2016 10:28 AM

13 n/a 5/12/2016 10:27 AM

14 To give students more practical lessons as my daughter seems at her happiest at these times. 5/12/2016 10:24 AM

15 Lockers would be very useful to students. 5/12/2016 10:24 AM

16 n/a 5/12/2016 10:23 AM

17 More parent involvement! Homework timetable on website. 5/12/2016 10:22 AM

18 Lockers for the children, as I feel that their bags are too heavy. 5/12/2016 10:20 AM

19 n/a 5/12/2016 10:20 AM

20 n/a 5/12/2016 10:18 AM
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21 n/a 5/12/2016 10:18 AM

22 Be more aware of children that are 'middle of the road', eg not disruptive or exceptional! 5/12/2016 10:14 AM

23 n/a 5/12/2016 10:11 AM

24 n/a 5/12/2016 10:11 AM

25 n/a 5/12/2016 10:08 AM

26 n/a 5/12/2016 10:08 AM
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Q10 Any other comments:
Answered: 26 Skipped: 26

# Responses Date

1 n/a 5/12/2016 10:33 AM

2 n/a 5/12/2016 10:32 AM

3 n/a 5/12/2016 10:32 AM

4 n/a 5/12/2016 10:32 AM

5 n/a 5/12/2016 10:31 AM

6 n/a 5/12/2016 10:31 AM

7 n/a 5/12/2016 10:30 AM

8 n/a 5/12/2016 10:30 AM

9 n/a 5/12/2016 10:30 AM

10 n/a 5/12/2016 10:29 AM

11 n/a 5/12/2016 10:29 AM

12 n/a 5/12/2016 10:28 AM

13 Making sure children are in a happy atmosphere. Try to understand their problems. A happy and welcoming and
understanding headmaster who loves the children and treats with kindness.

5/12/2016 10:27 AM

14 Need to discuss 6th Form. Work experience booklet - was this seen by a teacher? 5/12/2016 10:25 AM

15 Very happy with both my daughter and the school 5/12/2016 10:24 AM

16 There seems to be a lot of changes of teachers at the moment, which cannot be beneficial for students. Hopefully this
settles soon and hopefully not because of the change of head teacher.

5/12/2016 10:23 AM

17 Too much homework. No homework for holidays. 5/12/2016 10:20 AM

18 I am very pleased with my child's progress. 5/12/2016 10:20 AM

19 Rally appreciate all the help and support. 5/12/2016 10:18 AM

20 Great school! Thanks for everyone's hard work. :-) 5/12/2016 10:18 AM

21 May attend 6th Form, but dependent on subject choices. 5/12/2016 10:16 AM

22 Unfortunately, I have little influence in my son's life over the last 12-18 months. It appears this may have affected the
way he applies himself at school. I hope that after speaking with his form tutor, the issues that were discussed, his self
confidence ad application across subjects will improve in this key stage of his school career. Thank you to all his
teachers, you are doing a great job.

5/12/2016 10:14 AM

23 The school needs to encourage and reward students who have recently improved, however those students who are
constantly performing at a high level also need to be shown recognition and reward, otherwise they can feel
demoralised.

5/12/2016 10:11 AM

24 We are very happy with the help and support of TBA staff and teachers. 5/12/2016 10:11 AM

25 Have a better structure at parent's evenings. If appointments are made, they should be kept. I would like more info
about TBA 6th Form.

5/12/2016 10:08 AM

26 Thank you for the help! 5/12/2016 10:08 AM
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